



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Pró-Reitoria de Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0002043/2024-37

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2024 PROEX/PROGRAD/UEMG

PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS PARA PRECEPTORIA DE INTERNATO MÉDICO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA - UNIDADE ACADÊMICA DE PASSOS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

A Pró-Reitoria de Extensão – PROEx e a Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD da Universidade do Estado de Minas Gerais tornam pública a retificação do Edital para seleção de médicos para atuarem como preceptores dos estudantes do Curso de Graduação em Medicina da UEMG nos espaços definidos em parceria com a Prefeitura Municipal de Passos, conveniada com a UEMG. A retificação trata de prorrogação das inscrições.

Onde se lê:

5.1 O período de inscrições é de **15/02/2024 a 21/02/2024**.

7.2.1.2.2 O período de duração da bolsa será de **01 de março de 2024 a 31 de julho de 2024**.

8.1 A divulgação dos resultados preliminares serão publicadas pela PROGRAD no site da UEMG no dia **21/02/2024**;

8.3 O resultado dos recursos e o resultado final serão homologados e divulgados pela PROGRAD/UEMG no dia **29/02/2024** no site da UEMG.

12. CRONOGRAMA

DATA	EVENTO	LOCAL
09/02/2024	Publicação do Edital	Site da UEMG - https://www.uemg.br/
15/02/2024 a 21/02/2024 (até as 13:00)	Período de inscrição	Presencialmente, na secretaria acadêmica do Curso de Graduação em Medicina – Unidade Acadêmica de Passos
21/02/2024	Divulgação das inscrições	Site da UEMG - https://www.uemg.br/
22/02/2024 e 23/02/2024	Período para recebimento de recursos contra a lista de inscrições	Email - editais.proex@uemg.br

26/02/2024	Divulgação do resultado preliminar	Site da UEMG - https://www.uemg.br/
27/02/2024 e 28/02/2024	Período para recebimento de recursos contra o resultado preliminar	Email - editais.proex@uemg.br
29/02/2024	Divulgação dos resultados dos recursos e do resultado final	Site da UEMG - https://www.uemg.br/
01/03/2024	Início das atividades de preceptoria	Conforme planejamento do Internato
31/07/2024	Fim das atividades de preceptoria	-

Leia-se:

5.1 O período de inscrições é de **15/02/2024 a 27/02/2024**.

7.2.1.2.2 O período de duração da bolsa será de **07 de março de 2024 a 31 de julho de 2024**.

8.1 A divulgação dos resultados preliminares serão publicadas pela PROGRAD no site da UEMG no dia **01/03/2024**;

8.3 O resultado dos recursos e o resultado final serão homologados e divulgados pela PROGRAD/UEMG no dia **06/03/2024** no site da UEMG.

12. CRONOGRAMA

DATA	EVENTO	LOCAL
09/02/2024	Publicação do Edital	Site da UEMG https://uemg.br/component/phocadownload/category/2989-edital-n-05-2024-bolsas-para-preceptoria-de-internato-medico-do-curso-de-graduacao-em-medicina-unidade-passos
15/02/2024 a 27/02/2024 (até as 13:00)	Período de inscrição	Presencialmente, na secretaria acadêmica do Curso de Graduação em Medicina – Unidade Acadêmica de Passos
27/02/2024	Divulgação das inscrições	Site da UEMG https://uemg.br/component/phocadownload/category/2989-edital-n-05-2024-bolsas-para-preceptoria-de-internato-medico-do-curso-de-graduacao-em-medicina-unidade-passos

28/02/2024 e 29/02/2024	Período para recebimento de recursos contra a lista de inscrições	Email - editais.proex@uemg.br
01/03/2024	Divulgação do resultado preliminar	Site da UEMG https://uemg.br/component/phocadownload/category/2989-edital-n-05-2024-bolsas-para-preceptorial-de-internato-medico-do-curso-de-graduacao-em-medicina-unidade-passos
04/03/2024 e 05/03/2024	Período para recebimento de recursos contra o resultado preliminar	Email - editais.proex@uemg.br
06/03/2024	Divulgação dos resultados dos recursos e do resultado final	Site da UEMG https://uemg.br/component/phocadownload/category/2989-edital-n-05-2024-bolsas-para-preceptorial-de-internato-medico-do-curso-de-graduacao-em-medicina-unidade-passos
07/03/2024	Início das atividades de preceptorial	Conforme planejamento do Internato
31/07/2024	Fim das atividades de preceptorial	-

Belo Horizonte, 20 de fevereiro de 2024.

Michelle Gonçalves Rodrigues

Pró-Reitora de Graduação PROGRAD/UEMG

Moacyr Laterza Filho

Pró-Reitor de Extensão PROEX/UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 20/02/2024, às 17:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 20/02/2024, às 17:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **82368255** e o código CRC **6A6B4AEF**.

Referência: Processo nº 2350.01.0002043/2024-37

SEI nº 82368255